CHHOCOB I'PYHIIMPOBKH

Tun ypoka: n3y4eHre HOBOro MaTepuala
3aoauu: co3aaTh yCAOBUS JUISl pa3BUTHSL YMEHUH pacKIialbIBaTh MHOTOWIEH HA MHOKUTEN CIIOCOOOM IPYIIITUPOBKU
Inanupyemvole pezyromamoi

IIpeomemnuvie: Memanpeomemmuuvie: Jluunocmmuuie:

Hay4arcs dbopMHpPOBATH UHTEPEC K
packiaaabIBaTh IMO3HABATCIILHBIC - IIPOBOJAUTL CPABHCHUC, CCPHUALTNIO 1 Knaccn(bnxaumo 110 N3YYCHUIO TEMBI U
MHOT'OYJICH Ha 3aIaHHBIM KPUTCPUIM, JKCJIaHUC IIPUMCHATH
MHOHUTEJU CIIOCOO0OM MpUOOpPETEHHbIC 3HAHUS U
PYIITHPOBKH PETYJIATUBHBIE - BHOCUTh HEOOXOIMMbIE KOPPEKTUBBI B ICUCTBUE TTOCIIE €T0 YMEHHUS

3aBCPIICHHUA HAa OCHOBC €T'0 M YUCTA XapaKTCpa CACIIAHHBIX OH_II/I6OK;

KOMMYHHUKATHUBHLBIC - YUYUTBIBATL PA3HBIC MHCHUSA U CTPEMHUTLCA K KOOPpAWHALIUN
pa3 IMIHbIX HO3I/IHI/Iﬁ B COTPYAHHUYCCTBC

Obpaszosamenvubie pecypcwl: 1) Ypoku matematuku. URL: http://urokimatematiki.ru/ 2) Bugeoypoxu. URL: http://intemeturok.ru/
Opeanu3ayuonnas cmpykmypa ypoKa

ConeprxaHue AesTeNbHOCTH 00y4aronierocs dopMmupyemblie

DTarn ypoka Conepxanue AesTeTbHOCTH YUUTENS .
(ocylecTBIsIE€MbIC IEUCTBUS) CIIOCOOBI JESATETLHOCTH

1. Opranu3anoHHbIN dTan
2. [locranoBka nenu u 3afa4d ypoka. MotuBanus yueOHOU JeSTENIbHOCTH yYaIIUXCS

3. AHanu3 caMOCTOSITeNIbHOM paboTel PM YdacTBOBaTh B
AKTyanuzanuus JMaJore, IOHUMaTh
3HAHUU TOYKY 3pEHUs

4. N3yuenue Teopernueckuit matepuan Tembl «Crnocod Benenue KOHCIIEKTa. cobeceIHHKa;

HOBOTO rpYNIUPOBKI» (Y4eOHHUK, c. 139-142) noI0MpaTh apryMEHThI
MaTepuasa YerHo: Ne 32.1 JUIsL OTBETA Ha

5. IlepBuunoe VY nocku: Ne 32.12-31.20 MTOCTaBJICHHbIN BOIIPOC;
3aKpEIUICHUE COCTABJISITh KOHCIIEKT,
HOBOTO MPUBOJUTDH IPUMEPHI
Marepuaa

6. 3amaunuk: c. 202, No 144-146 (B, 1)



[ToBTOpEeHUE

7. Utorn - [lepeuncnure 0CHOBHBIE TPOOIEMBI U OTBEYArOT MO KEJIAHHIO
ypoka TPYAHOCTU, KOTOPBIE BbI UCIBITHIBAJIA BO BPEMsI

ypoka. Kakumu crioco6aMu BBl UX MPEOI0JIETTN?
8. Nomamuee YdeOHuK: nmpounTaTh § 32, c. 139-142; TBopueckoe 3aganue PM
3aJIaHNC 3amagHuk: Ne 32,2, 32.8

Pecypcuviti mamepuan K ypoxky
1. Ananuz camocmosamenvHol pabomel.

HaﬁHHTe OIIMOKHU B Pa3I0KCHUH HaA MHOKUTCIIN JaAHHBIX MHOT'OYJICHOB!
Ddab? - dac® - 4a*(b - c); 2)9y7 =3y +12=3y3y-1+4); 3)50m° =3m" = n? (S0m” = 3m’'), 4)24x°y* = 15x v+ 337y = 3% p(8xy — 5¢%).

2. Teopueckoe 3aodanue.

3ajanue ¢ AIeMeHTaMu MHPOPMATUKH: 3alUIITUTE aITOPUTM IS PEIICHHS 3a7a4i epedopoM BCeX IBY3HAYHBIX YHCEI. 3aaava:
Cyl1ecTByeT U ABY3HAUYHOE YUCII0, B KOTOPOM Iti(dpa necaTkoB Ha 4 Ooblie udpbl AUHUIL, @ Pa3HOCTh MEXKTy JaHHBIM YHCJIOM U
YHCJIOM, 3alUCAaHHBIM TeMH K€ Iu(ppaMu, HO B 0OpaTHOM TOpsJIKe, paBHA 277



